



## ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

### ***Р І Ш Е Н Н Я***

від 09.02.2023 № 26-12/VIII  
м. Золотоноша

Про виконання плану роботи  
Золотоніської міської ради за 2022 рік

Керуючись п. 7 ч. 1 ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Інформацію про виконання Плану роботи Золотоніської міської ради за 2022 рік взяти до відома (додається).
2. Рішення міської ради від 22.12.2021 № 16-24/VIII „Про затвердження плану роботи міської ради на 2022рік” вважати виконаним , з контролю зняти.
3. Координацію роботи з виконання рішення доручити секретарю ради Сьомак Н.О., контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань регламенту, правової політики, депутатської етики та розвитку територіальної громади (Кузьменко Р.П.).

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

## Інформація про виконання плану роботи Золотоніської міської ради за 2022 рік

Виконанню завдань Золотоніської міської ради, які передбачені законодавством і відкориговані самим життям, була підпорядкована уся сесійна діяльність ради, яка відбувалася у межах повноважень та відповідно до регламенту ради. Військова агресія російської федерації проти України внесла свої незаплановані корективи, але і в умовах воєнного стану була налагоджена робота депутатського корпусу, всі заплановані питання, крім звітів постійних комісій міської ради, були розглянуті і винесені на затвердження сесій міської ради. Від початку воєнних дій в Україні депутатами здійснювався консультативний прийом виборців з різних проблемних питань сьогодення.

Першочергово та невідкладно розглядалися питання щодо забезпечення потреб військових частин, фінансування заходів, направлених на обороноздатність країни, вирішення питань соціального напрямку, особливо прийняття програм щодо забезпечення життєво необхідним внутрішньо переміщених осіб та ряд інших важливих питань.

Рішенням Золотоніської міської ради від 22.12.2021 № 16-24/VIII був затверджений План роботи міської ради на 2022 рік, який складався з трьох розділів. До першого розділу були включені питання по розгляду проєктів місцевих програм, бюджету територіальної громади, заслуховування інформації про хід виконання тієї чи іншої програми. До другого розділу входили заходи з організаційного забезпечення діяльності міської ради, а до третього розділу – взаємодія з територіальною громадою. Також були заплановані терміни виконання цих заходів протягом року та визначені відповідальні.

Проведені сесії підтверджують професійний та діловий потенціал депутатського корпусу, його здатність працювати продуктивно, знаходити виважені шляхи вирішення питань. Кожен депутат по-своєму бачить вихід з тієї чи іншої ситуації, змушує кожного з нас більш уважно і виважено враховувати думки та пропозиції колег.

Важливою складовою роботи міської ради є діяльність постійних комісій міської ради, які згідно зі статтею 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” є органами ради, створеними для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання. На засіданнях постійних комісій міської ради розглядалися звернення громадян, питання, подані підприємствами, організаціями та ОСББ з подальшим винесенням їх на розгляд сесії.

Скликання сесій проводилося згідно розпоряджень міського голови, які доводилися до відома депутатів і населення через ЗМІ та офіційний веб-сайт міської ради. Засідання постійних комісій відбувались відповідно до запланованого графіку або скликалися за необхідності.

Відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації” на офіційному веб-сайті міської ради опубліковані рішення міської ради. Також в день проведення пленарного засідання оприлюднювались результати поіменного голосування депутатів міської ради.

За звітний період було проведено 11 пленарних засідань, з яких 3 позачергові та 45 засідань постійних депутатських комісій. Прийнято 425 рішень міської ради, з них земельні питання, містобудування та архітектури (145 рішень), житлово-комунальні питання (85 рішень), питання фінансового характеру (22 рішення), питання розвитку економіки, стратегії розвитку та інвестицій (39 рішень) та інші важливі питання. По 15 питаннях, які розглядалися радою на пленарних засіданнях, рішення прийняті не були, а по 5 питаннях матеріали повернуто на доопрацювання. Депутатами міської ради за звітний період подано 32 депутатських звернення.

Також у звітному періоді депутати міської ради затвердили 12 цільових програм, внесли зміни до 12 програм. Загалом, у даний час на контролі міської ради знаходиться 24 програми. Прийняті програми спрямовані на забезпечення соціального захисту, правопорядку, підтримки малого підприємництва, розвитку освіти, медицини, культури, спорту та інше.

До підготовки всіх питань порядку денного пленарних засідань залучались працівники виконавчого апарату, депутати, інші фахівці та спеціалісти. Це дало можливість розробити і прийняти конкретні, виважені рішення, враховуючи різні пропозиції і думки депутатів, висновки постійних комісій.

Підсумовуючи роботу міської ради за 2022 рік можна відмітити, що вона була злагодженою, робота кожного депутата була направлена на вирішення найактуальніших проблем.

Заплановані питання плану роботи міської ради на 2022 рік виконані. Є пропозиція дану інформацію взяти до відома.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК